

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12513 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年6月12日 星期一

农历癸卯年四月廿五

“安全生产月”活动主题

人人讲安全

个个会应急

太钢启动安全生产管理综合提升技术服务项目



6月6日,太钢集团与中钢集团武汉安全环保研究院正式启动为期三年的提升服务项目。

樊建华 摄

本报讯(记者 边震)为快速提升安全管理体系能力,6月6日,太钢集团与中钢集团武汉安全环保研究院正式启动为期三年的提升服务项目。太钢集团总经理、党委副书记李华,党委书记李华,党委副书记李华,中钢安环院党委书记、董事长、院长,教授级高工、安全工程博士吴启兵,安环院副院长郭开发出席启动仪式。启动仪式

由尚佳君主持。太钢集团《安全生产管理综合技术服务》项目,是太钢立足长远,系统推进公司安全发展、高质量发展、可持续发展的重要举措。根据协议,中钢安环院太钢项目服务团队将按照三个年度,分批次、分阶段为太钢集团提供“安全现状诊断、专题安全教育培训、安全管理体系健全完善、建筑施工和检修

修相关方安全管理提升、安全基础管理提质建设”五个方面的技术服务与支撑。最终实现健全公司安全管理体系、提升安全管理体系能力、提高专业安全管理和本质安全化水平、进一步夯实安全管理基础的预定目标,为太钢集团安全发展、高质量发展、可持续发展奠定基础。

(下转第二版)

新闻多一点

铌是一种具有延展性、可塑性和高度耐腐蚀性的软金属,能够增强材料性能和功能,被广泛应用于合金钢和氧化物中,主要应用于基础设施、交通、航天、医疗和能源领域。

中信金属和巴西矿冶公司客人访问太钢

本报讯(记者 薛华)6月6日,中信金属董事长吴献文,巴西矿冶公司总裁里卡多·利马一行访问太钢,太钢集团党委常委、副总经理高峰,太钢技术中心、采购中心(太钢国贸)相关负责人热情接待了来宾。双方就进一步深化铌产品业务合作进行了座谈交流。

中信金属是中信集团全资一级子公司,主要从事冶金原材料、冶金产品的进出口贸易和实业投资,其中铌产品业务是其主营业务之一,是世界上最大的铌产品生产商——巴西矿冶公司在中国的独家分销商。吴献文感谢太钢集团多年来对中信金属的信任和支持。他说,经过多年合作,中信金属和太钢集团建立了深厚的友谊。此次与巴西矿冶公司一同访问太钢,主要是为了加强交流,了解铌产品在太钢的使用情况,巩固战略合作。太钢是全球不锈钢领域的头部企业,加入中国宝武后,企业规模和影响力进一步扩大,在行业领域的研发能力和技术实力更加雄厚,希望在铌产品的应用上进一步加强交流合作,推进材料升级和铌技术应用,为国家高端制造提供技术支撑。

(下转第二版)

宁波宝新6万吨高品质不锈钢生产线 全线贯通



本报讯 5月30日11时08分,宁波宝新年产6万吨高品质不锈钢光亮板项目光亮机组成功热负荷试车,标志着继2022年12月29日平整机组、2023年4月28日轧机机组成功热负荷试车后,项目最后一条宝新特钢搬迁利旧的主机组热负荷试车成功,生产线全线贯通。

中国重型院、中冶南方、二十冶、宝钢工程、宝钢咨询、宝信软件等设备供应商、设计单位、监理单位、施工单位领导及员工代表,宁波宝新领导及员工代表出席热负荷试车仪式。(下转第二版)



太钢型材事业部积极承担使命,落实关键核心技术攻关,从服务国家战略、进口替代、技术领先等方面加大高端精品的开发力度,为公司特殊品种的开发提供有力的原料保障。图为职工正在研究生产工艺。

程峰 摄

学思想 强党性 重实践 建新功

